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1.4 Perpuluhan Positif dan Perpuluhan Negatif

" o Apabila melakukan penghitungan yang melibatkan gabungan
£ N &~ operasi ke atas integer, ikut tertib operasi yang berikut.

7

Tanda kurung ( ) ——— x atau +

Dari kiri ke kanan

—_—3 + atau -

Dari kiri ke kanan

Isi tempat kosong untuk menyelesaikan setiap pengiraan berikut.

l.

(-2.73 +8.97) + (-1.6)

+(—1.6)

Selesaikan dalam kurungan dahulu

—4.02

. 6.75+(-2.5)— 4.02

Selesaikan operasi bahagi dahulu

3. -3.84 — (11.2) x (—2.35)
- Selesaikan operasi darab dahulu
=-3.84 — ( )
=—-384 + - (=) (=) akan menjadi +
4.3.43-5.18 x(=0.5) — 0.96

3.43 — () — 0.96

~0.96

Selesaikan operasi darab dahulu

Selesaikan dari kiri ke kanan \
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